KoHTponbHasa paboTa
3a 1 yeTBepTb
no matemaTtuke 4 Krnacc

1. Y Bacu ectb 9 HAOOPOB OTKPbLITOK MO 7 LUTYK B KAXOOM.
Y Konwu ke Ha 18 OTKpbITOK MeHbLue. CKOSIbKO BCEro OTKPbITOK Y
obounx pedbaT?

2. Bbluncnu:

84000:1000= 207000:10=
9400x10= 63 184:8=

135 423-2= 376 058-6 058=
326 000 — 1 000= 30 000-1=

206 317-300=

73 549+1=

3. Hanaun 3HavyeHune BbIpaXXeHUN:

672:8+ (801 -204x3) =
430 - (701000 : 1000 — 36 x 10) =
4). NepeBeaum:

5. Pewun ypaBHeHue:
700:x=7*100

6. Hamgnte nnowaab U nepMMeTp NPAMOYrosibHUKa
CO CTOpOHaMu 3 cMm n 7 cm.



